

CSONGRÁDI LAP

VEGYES TARTALMU KÖZLÖNY!

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Weisz Márk könyvkereskedése, hová a lap szellemi részét illető közlemények, előfizetési és hirdetési díjak küldendők.
Kéziratok nem adatkak vissza.

Felelős szerkesztő: Éder János.
Társzerkesztő: Holló Adolf.
Kiadó- és laptulajdonos: Weisz Márk.

Előfizetési díj:
Egész évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor.
Egyes szám ára 8 fillér.
Megjelen minden vasárnap reggel

Sztrájk a közgyűlésen.

Bizony-bizony furcsa idöket élünk! Már nemcsak a mindenféle szervezett munkások, aratók s egyéb mezei munkások sztrájkolnak munkaadóik ellen, hanem a községi képviselők nagy része is sztrájkba lépett a csütörtökre egybehívott rendkívüli közgyűlésen, a közgyűlés ellen.

Ugy esett pedig a dolog, hogy a villámvilágítás tárgyában Szentés város visszautasította Dr. Szarka Mihály azon indítványát, hogy Csongrád csupán öt évre szerződik Szentessel, öt év múlva pedig joga lesz Csongrádnak a szerződéses viszonyt Szentessel megszüntetni, illetve magát Szentestől megváltani, amikor is az egyezkedés tárgyát, az értékcsökkenésre évenként levont négy százalék után fönmaradó összege képezi a befektetett tőkének. Ha pedig öt év múlva ily egyezés, illetve megváltás bármi okból nem jönne létre, félévi fölmondás előre bocsájtásával, joga lesz Csongrádnak a szerződéses viszony megszüntetését évenként megkísérelni.

Szentés városa részéről, hogy a csongrádi közvilágítás a szentesi telepről létrejöhessen, négyszázezer korona újabb befektetésről lévén szó, előre látható vala, hogy el nem fogadhatja a dr. Szarka Mihály indítványát. Ebből kifolyólag tehát újabb tárgyalás alá került volna a csütörtökre összehívott közgyűlésen a villámvilágítás tárgyában kiküldött bizottság javaslata.

F tárgyalás azonban nem történt meg, mivel dr. Szarka Mihály a gyűlés megnyitásokor látván, hogy a villámvilágítás pártolói többségben vannak, ügyvédi fogással, alaki szempontból támadta meg a gyűlés összehívását, azt vitatván, hogy a gyűlés meghívói nem küldettek szét negyvennyolc órával a közgyűlés előtt, mint a hogy a szervezeti szabályok előírják. Továbbá, hogy az előjáróság a rendkívüli gyűlés sürgösségét mivel sem indokolja.

Ezen telfogással szemben a közgyűlés másik ügyvéd tagja, dr. Molec Lajos, abban a véleményben volt, hogy a közgyűlés törvényessége alakilag nem kifogásolható azért, mert hiszen épen fölszóaló dr. Szarka Mihály július 22-én meghívót bocsájtott ki a közgyűlés

tagjaihoz, amelyben értekezletre hívta meg a képviselő urakat a 48-as körbe. Ehhez a meghívóhoz pedig föl volt csatolva az előjáróság által megállapított tárgysorozat. Tehát arról a meghívott képviselők tudomást szerezhettek.

Ami pedig a rendkívüli közgyűlés sürgösségét illeti, eléggé indokolja maga a tárgysorozat, mikor első pontjában terjedelmes, évek óta húzódo és városunkra minden tekintetben nagyfontosságú ügyet akar végelintezés tárgyává tétetni.

Ugyanilyen véleményben volt Kaszanitzky István is.

Dr. Szarka Mihály azonban szavazás után kívánta a gyűlés szabályszerű voltát eldöntetni; de a szavazás oly nagy többséggel döntött a szabályszerűség mellett, hogy dr. Szarka Mihály és párthívei az ellenpróbára nem voltak kíváncsiak, hanem dr. Szarka Mihály szenvedélyes hangon stiklinek minősítette az egész eljárást, azon szemrehányással kapcsolatosan, hogy a szabadelvűek a multban is így tettek és azért buktak meg. De jegyezzék meg jól, hogy többé nem fognak uralomra jutni. Majd pártfeleivel együtt kivonult a teremből azon fenyegetések között, hogy a visszamaradt képviselők határozának a villámvilágítás kérdésében, amit akarnak, ő és pártfelei azt törvénytellennek fogják tekinteni.

A sztrájk tehát kitört, de nem mentek messze a sztrájkolók, hanem megállottak a tornác ajtajában s várták, mi fog történni a teremben.

Idáig megjárja a dolog. Elvégre ha valaki nem akar tanácskozni, az az ő egyéni dolga, ha a gyűléstermet elhagyja. Bár igen valószínű, hogyha többségben lett volna dr. Szarka Mihály pártja, nem esett volna kifogás alá a gyűlés szabályszerű volta.

Ami azonban ezután következett, igen komikusan hatott. Dr. Szarka Mihály ugyanis néhány pillanat múlva benyitotta az ajtót, melyen át párthíveivel az imént kiment, és rákiáltott az elnöklő bíróra, hogy az emelvényről távozzék, mert hát akárminő hatalmas pártvezérnek érzi is magát, talán még sincs akkora hatalma, hogy a közgyűlés elnökének parancsokat osztogasson.

Ami pedig a szabadelvű párt-

nak tett szemrehányásokat illeti, dr. Szarka Mihály érezhetné magát arra legkevésbé feljogosítva. Hát elfeledte volna már, hogy ha voltak tulkapások, ő azoknak mindig hűség-osztályosa volt és épen ő segített ismételve megbuktatni azt a 48-as pártot, melynek segítségével vezérszerephez jutott?

Node hagyjuk ezt a dolgot. Dr. Szarka Mihály, mint látszik, nem akar arra büszke lenni, hogy nevéhez valami alkotás fűződjék Csongrádon. A közgyűlés mégis honorálta állásfoglalását azzal, hogy dr. Molec Lajos indítványára a csütörtökre összehívott közgyűlést hétfőre, július 29-re halasztotta. Addiglan összetoborozhatja párthíveit, ha bírja s elmarad az általa használt alaki kifogás.

De legyen aztán vége valahára e dolognak vagy jobbra, vagy balra s éveken keresztül ne kísérsen tovább az áldatlan küzdelem.

— **A szervezeti szabályrendelet módosítása.** A csütörtökről hétfőre halasztott közgyűlés tárgysorozatának utolsó pontjába föl van véve tárgyalás alá a szervezeti szabályrendelet bizonyos módosítása, melynek leglényegesebb azon része, mely a tisztviselők ügyrendjének beosztására és fizetés javítására vonatkozik. Ami az ügyrendet illeti, nagyobb nehézségbe alig ütközik az idevonatkozó rendelkezés elfogadása, mivel az adóügyi jegyzőt kivéve, a jegyzők, mondhatni, kivétel nélkül, maguk állapították meg az ügykörökre vonatkozó rendelkezést. Az adóügyi jegyző ügykörénél is csupán azért történt eltérés, mivel ismételt fölhívásra sem volt hajlandó részletesen írásba foglalni a maga teendőit. Ami pedig a fizetés-javítást illeti, e részben a szabályrendelet azt kontemplálja, hogy azon alkalmazottak, kiknek fizetése meg nem haladja az egyezer koronát, fizetés-jobbitás címén bizonyos lakbér illetményt, körülbelül évi százötvenkétszáz koronát kapjanak, hogy így tűrhető megélhetés biztosíttassék számukra. A jelek azonban azt mutatják, hogy ez a része a módosításnak a dr. Szarka Mihály vezetése alatt levő párt részéről nehézségekbe ütközik, jóllehet az alkalmazottak ezen kilátásban levő segílyt oly epedve várják, mint a nap sugaraiban kiszótt föld az eső- és harmatcseppet.

A villanyvilágítás.

Hétfőn a villanyvilágítás ügye ismét napirendre kerül. Ez a régóta vajudó ügy

sajnálatos félreértés miatt még ma sincs megoldva. A kérdés úgy van felállítva, mintha azok, akik ellenük a szentesi teleppel a szerződés megkötését, egyáltalában nem is akarnák a villanyvilágítást, amely feltétlenül szükséges. Abban van a félreértés ugyanis, hogy Dr. Szarka Mihály és elvtársai, ambar szintén helyeslik és akarják a villanyvilágítást, de mivel nem tettek konkrét javaslatot, csak folytonosan ellenzékét csinálták a félreértésnek, gyanúnak, hogy ők határozottan nem akarják a közvilágítást. Két dologgal tehát tisztába kellene jönni a közgyűlésnek. Szabad-e, helyes eljárás-e nyilvános pályázat mellőzésével erőszakolni a szentesi teleppel való összeköttetést, drága kártérítés mellett? vagy pedig akarják-e a villanyvilágítást a legelőnyösebb ajánlat mellett kártérítés nélkül?

Ha akarják az önálló telepet Dr. Szarka Mihály és elvtársai, akkor tegyenek javaslatot a nyílt pályázatra, és kötelező villanyvilágításra nézve, mint amely óriási hasznot hozna a városra nézve, ha keresztül menne, miután így 5-6000 ezer láng biztosítható, mért is nem, hogy évi 6000 korona kiadást igényelne az önálló telep és a közvilágítás, hanem a magán házak világításának jövedelmeiből még hasznos is húzhatna a város s a pótdadók apasztására fordíthatná, holott a jelenlegi terv mellett 45 perccel emelni kell.

Tegyenek tehát erre nézve indítványt, miszerint Csongrád város területén az utcák, köz- és magánhivatalok, kereskedelmi raktárak, ipartelepek összes helyiségei, tűzbiztonsági szempontból villanyvilágítással látandók el.

Ha egy ilyen határozat életbe lép s mint szabályrendelet, kimondja a kötelező világitást, ez évente ezeket fog jövedelmezni a városnak, nem hogy még ráfizetni kellene a közvilágításra.

Tessék hát ilyen javaslattal előállni!

A felderített rablógyilkosság.

Végre tehát sikerül a csongrádi borzalmas rablógyilkosság fő tetteseit kézrekeríteni s ma már a bűnösök annyira felszaporodtak, hogy mábaváló minden tagadás. A beismeretben levő bűntársak vallomásai és térhelő adatok folytán kétségtelen bizonyossággal megállapítható, hogy a gyilkosság Demeter Gyurka terve szerint neje Igrai József által Igrai és Demeter familia tagjainak közreműködésével hajtatott végre. Az öreg Demeter Gyurka, nagystílű bűnszerzők közül való, akinek élete kóborlásból állván, beutazta majdnem egész Európát, míg végre ezelőt 7-8 évvel Csongrádra került, egész Európára szóló utlevéllel.

Összeköborolta a nagystílű fenevad az egész Balkánt, Német, Francia és Angolországot, beszéli a szláv nyelveken kívül a francia nyelvet is, furfangosságra nézve pedig vetekedik akármelyik muszka diplomatával. Hogy ő volt a bűnszerző, azt Farkas József öcsödi cigány, az ő ifjabbik veje vallomása folytán a nyomozás már megállapította. Demeternél van a pénz nagyobb része is elrejtve, amit az is bizonyít, miszerint a rablógyilkosság után rögtön házhelyet vásárolt 500 koronáért, a Piroska város szélén, de csak 20 koronát adott előlegül Hende Viktornak azzal, hogy előbb beadja a házipítés engedély iránti kérvényét, és ha a szolgabíróság megadja az építési engedélyt akkor fizeti ki a vételárat. Jó orra volt a ravasz fenevadnak, mert a kérvényt Dr. Hollósy István javaslatára a fészolgabíróság elutasította többfelé alapos okokból.

A gyilkosság tehát nem is derült volna ki, ha az orosházi csendőrség nem csípte volna el az öcsödi cigány kolónia egyik tagját Farkas Józsefet, néhány társával, akik ott kóboroltak, s gyanus viselkedéssel gályt keltettek az ottani

csendőr őrsön; ugyanekkor néhány csanyteleki cigányt is — az Igrai familia tagját Kecskemét környékéről toloncoltak Csongrádra kóborlás és lopás miatt, de még feltűnőbb volt az a körülmény, hogy más megyéből is nagyszámmal gyűltek össze Csongrádra az Igrai és Demeter familia tagjai, akik a gyilkosság utáni napokban itt kóboroltak. A detektíveknek hiába való volt minden fáradsága míg végre Hamerel Ernő őrmesternek az a jó ötlete támadt, hogy az öcsödi csendőrök lovását, aki a cigány nyelvet jól beszéli, átöltöztette cigánynak, s mint foglyot, becsukatta a cigányok közé. Alig néhány óra alatt kivallották neki, hogy az öreg éjjeli őrt Igrai József ütötte agyon fejszével, aztán össze vagdalták a többiek is.

A bűnszerző Demeter Gyurka volt, s ez mondta, hogy az árpaföldre húzzák a hullát. A kutyát két cigány horoggal fojtotta meg. A baltát, fejszét, hidegvágot és vésőt már megtalálták az Igrai házában, a pénzt és az őrt forgó pisztolyt elásták, s azt is kutatják. Az Igrai és Demeter familiának van pénze a helybeli takarékpénztárban, 5000 korona betétje, A nyomozás most már remélhetőleg pár nap múlva teljesen kideríti az egész rettenetes büntényt.

UJDONSÁGOK.

— **Bucszó főispáni titkár.** Már régebben hírt adtunk róla, hogy Ajtay K. Barna főispáni titkárt a belügyminiszter a miniszteriumhoz hívta be szolgálattételre, mint miniszteri fogalmazót és hogy ennek folytán a főispáni titkár rövidesen felköltözik ismét Budapestre. Ez a felköltözés most a napokban történik meg és Ajtay K. Barna ezt megelőzően pár napot Szentesen töltött, hogy bucsulátogatásokat tegyen. A volt főispáni titkár bucsuzásakor azt a reményét fejezte ki, hogy előre láthatóan mielőbb újból Csongrádmegyébe teheti át lakását és visszatérhet közénk.

— **Helyreigazítás.** A mult heti számunkban Zelenkáné urnő beszédéből kimaradt az az igen fontos rész, hogy nevezett urnő a mult évben tartott »Nőképző« közgyűlésén úgy nyilatkozott, mint az Országos Polg. Isk. Egyesület határozati indítványa, hogy az orsz. közoktatási tanácsba, a leányiskolák ügye miatt, nőket is nevezzenek ki.

— **Értesítés.** A temesvári kiállítás rendezőse tudatja az érdekeltekkel, hogy azon kitüntetettek részére, kik az érdmédjakat már előre beküldték, az érmeiket csak pár hó múlva küldheti szét; mivel azok művészi kivitelű mintázása és verése hosszabb időt vesz igénybe.

— **Házhelyek.** A Bozó Mihály féle ház helyekre nézve az előjegyzések egyre szaporodnak, s mai napig már 179 jelentkező van, akik vásárolni akarnak. Aratás végeig mind a 270 helyre lesznek jelentkezők s akkor az átiratás és építkezések iránt is lehet majd a szerződéseket elkészíteni.

— **Kihirdetendő e a közgyűlés határozata 30 nappal előbb?** Ez a kérdés élénken foglalkoztatja most a közönséget a villanyvilágítás ügyében hozandó döntő határozat alkalmával. A községi törvény 110 § a így szól: „A községi törzsvagyony (300000 koronás kiadás szerződése.) elidegenítését, — vagy ingatlan vagyon vételét a képviselő testület csak az általa e végre legalább 30 nap közbevetésével, határozatilag külön kitűzendő és kihirdetendő közgyűlésében összes

tagjainak (51 tag, ebből 13 községi előjáró) többségével névszerinti szavazás mellett határozhatja el. Ha a képviselők kellő számban meg nem jelentek, ugyanezen 30 napi határidő mellett (és nem stikli-szerűleg!) újabb közgyűlés rendelő el, amely a jelenlevők többségével határoz. Csongrád község szabályrendeletének 7. §-ának negyedik bekezdése azt írja elő, hogy oly esetekben, hol a törvény a közgyűlés külön kihirdetését rendeli el, az a helyben szokásos közhíresztelés útján, esetleg falragaszok által eszközöndő. Így tehát a holnapi közgyűlés nincs jogosítva végérvényesen határozni a villanyvilágítás ügyében, csak annyit tehet, hogy kitűzheti a nyílt pályázat határidejét, 30 napi határidőre.

S z i n h á z.

A csongrádi színpártoló egyesület felkérte a községi képviselő testületet, hogy az ingyen előadás tartására szavazzon meg 100—100 koronát. A közgyűlés holnap fog e kérdésben határozni, remélhetőleg kedvezően, mert erre a népre nagyon is ráfér a műveltség.

De jó lenne, ha a közgyűlés ismét szóba hozná a színházépítés ügyét, a kormánytól kilátásba helyezett 40 ezer korona államsegély kiutalványozását, amelyre nézve Bezeredy Viktor államtitkár figyelemztette az első küldöttséget, hogy a kiutalványozást egyre sürgetni kell, mindaddig amíg a miniszter aláírja az utalványt, mert különben sokáig kell várakoznunk. A közgyűlés tehát felkérhetné a nagy befolyású főispánt, a szintén nagyon is tényező igazgatót, hogy támogassák ez ügyet, mert elég, ha a főispán, és képviselő vezetése alatt egy öt tagú küldöttség kéri a minisztert a város nevében. A főispán és képviselő mellett elég lenne tehát, ha a főjegyző, a színpártoló bizottság elnöke és a színgazgató személyesen fel utaznának a saját költségükön a miniszterhez.

Ezek elmondása után térjünk át a mult heti műsorra, melynek fénypontja a Bernstein René szociálista izü drámája volt, amelyben Peisz Otelségének szentsége ellen támad. Első helyen kell megemlékeznünk D. Pethő Stefiről, aki Vossinné szerepét remek alakításban mutatta be a válogatott és szép közönségnek. Bátorról már megmondtuk véleményünket s ha az igazgatónak az a célja, hogy elriassa a közönséget, akkor csak bizza a szerepek kiosztását Bátorra. Vasárnap a Berger Zsiga című énekes bohózat ment zsuffolt ház előtt, kitűnő előadásban. Hétfőn a Cserelányok ismételve, igen jó előadásban.

Kedden Kis Pajtás, vigjáték, amelyben Óvári Rózi, D. Pethő Stefi, B. Polgár Fáni, Lugosi, Szamosi, Bakó, Ujvári, jó szerepeikben sikerrel érvényesítették tehetségeiket.

Szerdán ismét Berger Zsiga, Bakóval a címszerepben, aki igen ügyes és értelmes színésznek bizonyult. Mindig szívesen látjuk efféle szerepben, amelyhez nem kell hang, csak intelligencia, ami pedig meg van nála.

Csütörtökön az Álarcos bálban, Kneisel bohózatában, B. Polgár Béla minden kritikán felül valósággal remekelt. Bokodi óta ezt a szerepkört magyar színpadon aligha játszották nagyobb művészettel.

Pénteken a Vig özvegy, tegnap a Koldus gróf ment igen jó előadásban, melyre dr. Csucs Lajos, fészolgabíró egy nagy társaságot toborzott össze, hogy az előadásban gyönyörködjenek.

Ma a Smólen Tóni énekes bohózat fog előadásra kerülni, amelyre már számosan előjegyeztették magokat, s így valószínűleg zsuffolt ház lesz. A jövő héten fog határozni az igazgató, hogy itt vesztel-e még társulatával Csongrádon, vagy elutazik jobb helyre? Szeptember hónapban Szentesen fognak játszani két hónapig.

Haltenyésztés. Csongrád község közjövédelmét szaporítani és közterhet apasztani kellene. Ezt tudja, de nem akarja Sólya főjegyző. Ime itt azon az újfalusi bérlet pl., amely 300 holdas területéből 156 hold szikes talajjal bír s alig használható növénytermelésre, holott halastónak berendezve holdanként 4—5 száz koronát is jövedelmezhetne a községnek, ami 150 hold után hat-hét ezer korona évi jövedelmet hozna a baromfitelepen kívül. Most az egész 300 hold újfalusi földbérlete 4610 korona hoz évente, így pedig csak a 150 hold legrosszabb föld bérlete jövedelmezne évente 6—7 ezer koronát, Azonban a főjegyző ur igen leleményes ember az üdvös dolgok megakadályozásában. Amikor Tömörkény község kérte a nagybérleteknek felparcellázására, melyen volt Csongrád község is, akkor azt mondotta, hogy ez nem időszerű most. Ma pedig mikor arról van szó, hogy a község a haltenyésztés útján nagy jövedelemhez jusson azzal siet agyonütni a Vass Márton bérlő javaslatát, hogy az újfalusi bérleten nem kell haltenyésztést létesíteni, mert ezt a bérletet talán parcellázni fogják valamikor. Igazán leleményes ember a főjegyző ur, felbirta emelni a pótadókat 93 százalékra.

Nyilttér.

Dr. Fenyvesi Adolf.

Irodáját

Szentesen I. tized 263 sz. alatt Frankl Henrik házában Jelenfi-féle vendéglő mellett megnyitotta.

543 és 549/1907. végrh. sz.

Árverési hirdemény.

Alulirott kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. jbiróságának 1906. évi Sp. 623/3 és 1906. Sp. 624/3 sz. végzése folytán Dr. Grosz Arnold ügyvéd által képviselt Kämpfer Vilmosné és Klein Ferenc felperesnek részére Kálmánovits Lajos alperes ellen 87 kor. 80 fill. és 136 kor. 30 fill. követelés és jár. erejéig elrendelt biztosítási és kielégítési végrehajtás folytán alperestől le és felülfoglalt és 2269 kor. 20 fill.-re becsült ingóságokra a csongrádi kir. járásbiróság 1907 V. 94/3 és 362/2 számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi, vagy felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, Csongrádon az »Erzsébethez« címzett szálloda helyiségeiben leendő megtartása határidejéül 1907 évi aug. hó 1 és következő napján délelőtt 9 órája kitűzetik, amikor a biróilag lefoglalt butorok, konyhai berendezések, porcellán edények, különféle üvegek, üres hordók, zab és a szálloda előtti száletli s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna, és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentésü-

ket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldöttnél írásban, vagy szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő napjától számítatik.

Kelt Csongrád, Jul. hó 22. nap

R. Papp István

kir. bir. végrehajtó.

2332/1907. tkvi. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A csongrádi kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy dr. Benedek József valamint az ezennel csatlakozottnak kimondott Csany és vidéke ker. hitel-szövetkezet és Rosenzweig Dávid végrehajthatónak Borda Gábor és neje Nagy Anna elleni 200 kor. 100 kor. 2400 kor. s jár. iránti végrehajtási ügyében a szegedi kir. törvényszék területén levő a csanyteleki 216 sz. betétben A II. 2, 3, sorsz. 2162, 2758 hrsz. a (szántó a kisnyomáson 57 négyszögöl és legelő a rétben 775 négyszögöl) s felerészben Nagy János, második fele részben Nagy Mária Elekes Sándorné, Nagy Rozália Lajos Jánosné, Nagy Anna Borda Gáborné és Nagy János nevén álló egész telekkönyvi jószágtest 31 kor. kikiáltási árban a végr. törv. 156 §-a alapján egészben, továbbá a csanyteleki 229 sz. betétben A I. 1—3 sorsz. 284, 285, 286, hrsz. alatti (ház udvar: l a nagy tizedben 217 négyszögöl, szőlő a nagy tizedben 96 négyszögöl szántó ugyanott 3 hold 115 négyszögöl) s végrehajtást szenvedett nevén álló jószágtest 1393 korona, az ugyanazon betétben A 1—2 sorszám 2973/1 a. hrsz. alatt foglalt szántó 1583 négyszögöl 106 korona, a csanyteleki 899 sz. betétben A I. 1—3 sorsz. 281/2, 282, 283, hrsz. alatt foglalt s végrehajtást szenvedtek tulajdonát képező szántó a nagy tizedben 1492 és 88 négyszögöl ház ugyanott 117 négyszögöl 559 korona, végül a csanyteleki 1088 sz. betétben A † 1 sorszám 2973/2 a. I. hrsz. alatt foglalt szántó a rétben 1128 négyszögöl 75 kor. kiállított árban 1907. évi augusztus hó 13-án délelőtt 9 órakor Csanytelek község házában árverés alá fog bocsájtani s a kikiáltási áron alul is el fog adatni.

A venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10 %-át készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni. vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiküldöttelismervényt átszolgáltatni. Vevő köteles a vételárát 3 egyenlő arányban és pedig az elsőt az árverés napjától számított 30 nap, a másodikat 45 nap és a harmadikat pedig 60 nap alatt mindig az árverés napjától számított 5 % kamattal együtt a csongrádi kir. adóhivatalnál, mint biróileté-pénztárnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

Vevőnek a vételi bizonyítvány csak az esetben fog kiadatni, ha az árverés napjától számított 8 nap alatt előterjesztés illetve 15 nap alatt utóajánlat nem tétetik.

Kelt Csongrádon, 1907. évi május hó 2-án.

A csongrádi kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság.

Dr. Koncz

kir. albiró.

551/1907. vht. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járásbiróságnak 1906. évi Sp. 164/3. számú végzése következtében Dr. Buck Hermann ügyvéd által képviselt Felföldi Mihály javára özv. Faragó Józsefné ellen 145 kor. 68 fill. s jár. erejéig 1906. évi szept. hó 1-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 2400 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 2 asztalban buza 1 boglyában rozs buza 1 boglyában árpa 2 ló 2 csikó 1 tehén tűzifa és ágyneműek nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbiróság 1907. évi V. 333/2. számú végzése folytán 145 kor. 68 fill. tőkekövetelés, ennek 1906. évi január hó 1. napjától járó 5% kamatai, és eddig összesen 92 kor. 64 f.-ben biróilag már megállapított költségek erejéig, végrehajtást szenvedett lakásán Csanyteleken leendő megtartására 1907. évi július hó 29-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Csongrádon, 1907. július hó 14.

R. Papp István,

kir. bir. végrehajtó.



Kiadó bolt helyi-

ség. Szabó Sándornak a Szt.-háromság téren levő házában a Horváth Sándor féle borbély üzlete, azonnal kiadó.



Eladó szőlő.

Ludrovai Tóth István mérnök Erzsébet majori szőlő birtokából 11 hold kitűnő termő szőlőt **ez évi terméssel** örök áron eladó, félholdat is lehet venni, minden holdhoz vezető dülő ut ki van agyagolva, továbbá a mámai-réti hullámtérén 22 hold szántó föld, és jó fűzes, szintén kisebb darabokban eladó. A tulajdonossal értekezhetni lehet, az erzsébeti majorban levő lakásán.

A csongrád-városi takarékpénztár

Csemegi-féle bérházában egy 4 szobából és hozzávaló mellékhelyiségekből álló uri lakás f. évi nov. 1-től kiadó. A feltételek megtudhatók a takaréknál hivatalában.

Ha köszvényben, reumában, ischiasban szenved, vegyen egy üveg

Dr. Flesch-féle
köszvény-szeszt,

mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, hát- és derékfájást, kezek és lábak gyengeségét, fájdalmakat és daganatokat biztosan gyógyít. Hatása a legrövidebb idő alatt észlelhető. Kapható

Dr. Flesch E. M.

„Magyar korona“ gyógyszerárban, GYÖR, Baross-ut 24. szám.

Másfél deciliteres üveg ára 2 kor. Huzamosabb használatra való »Családi« üveg ára 5 kor, 3 kis, vagy 2 »Családi« üveg rendelésnél már bérmentve. utánvétellel küldjük

Házhelyek eladása.

Bozó Mihálynak a kettőshalmi dülőben fekvő 83 hold földjéből 50 hold házhelyeknek, parcellákban eladó.

Jelentkezők bővebb felvilágosítást nyernek Galambosi István-nál. (Kossuth utca 39. sz. a.)

Legjobb mellékkereset

nők és családok részére. Egy helyen és egy háztartásban se hiányozzék az eredeti »Styriai« kötőgép. Árjegyzék ingyen. Kedvező fizetési feltételek.

Első styriai kötőgép-gyár

magyarországi képviselője FOGL J. L. műgépész. Budapest, VI., Csengery-u. 54.

A legujabb szenzáció!

5 kedvelt operette ingyen



5 kedvelt operettet ingyen kap minden vevő aki nálam vásárol

egy Operette-Gramofont.

Ára 30 korona teljes felszereléssel együtt.

Az »Operette-Gramofon« az 5 nagy patent lemezzel együtt, kapható egyedül csakis:

Wagner a „Hangszer Király“-nál.

Magyarország legnagyobb raktára különleges és műkedvelői hangszerekben.

BUDAPEST, VIII., JÓZSEF-KÖRUT 15/v.

Szabad megtekintés! Szabad megtekintés!

Telefon 67-85.

15

forintért tiszta gyapjuszövetből mérték szerint elegáns kivitellű férföltöny, felöltő vagy télikabát KRAUSZ F. és TSA uri szabó-üzlete. Budapest, Kerepesi-ut 69. — Vidékre mintákat mértékveteli utasítással bérmentve.

Rheumát,
Csúzt,
Köszvényt

fájlétlenül és biztosan gyógyít a híres és minden házban nélkülözhetetlen

Dr. Arányi herculesfürdői
Rheuma-olaj

Ajánlható kéz, láb, hát, mell és derékfájásnál, ütés, erőltetés, ficamodásoknál, fülfájás és fülzúgás, fej- és fogfájásnál. Kapható a készítőnél:

Balla Sándor gyógyszerész Hódmezővásárhely, Kossuth-tér.

Ára 1 üvegnek 2 korona. — Próbaüveg 1 korona. 6 koronás rendelésnél ingyen csomagolás, bérmentve

Vigyázz! Egy próba mindent bizonyít. Ne hagyjuk magunkat lebeszélni.

Hajeltávolító! Hölgyek figyelmébe!

„Szomet“ amerikai ujdonság az arcz bármely részén és karon szőrkinövéseket könnyű kezeléssel pár perc alatt gyökerestől eltávolíthat biztos sikerrel. Használati utasítással diszkrétan küld 10 korona utánvétellel magyarországi kizárólagos főraktárából Soós Károly, Marosvásárhely.



Kapható Csongrádon:

Bagosi József, Váradi Jakab urak és Schwartz Szidónia urnő üzleteiben.

Szentesen:

Dobray Sándor, Eisler Lajos, Horváth J. és társa, ilj. Kovács Sándor és Szépe Károly urak üzleteiben.

Lépfene.

4 perc alatt megöli a lépfene spórákat. Kisebb mennyiségben a „Lisoform“ kapható minden gyógyszárban és drogériában igen olcsó árakon; nagyobb mennyiség vételénél és felvilágosítás céljából ajánlattal szolgál **Dr. KELETI és MUNKÁCSI vegyészeti gyára UJPESTEN.**

Nyomatott a kiadótulajdonos: Weisz Márk könyvnyomdájában Csongrádon. 1907.